
GRUNDEJERFOHENINGEN
SANDHøJ
ISNOLDELEV

Referat af ordinær generalforsamling:

Onsdag den 9. marts 2023 kl. 19.00

1 . Valg af dirigent, lnger fra adresse Rødkløvervænget 2 blev valgt, I parceller til stede,
generalforsamlingen er indkaldt rettidigt

2. Formandens beretning om det forløbne år:
Det har været et roligt år.

Der har været brugt tid på et få styr på kontingentopkrævningerne, efter at betalingsservace opkrævede
kontingent, selvom det var blevet afmeldt. Dette resulterede i vi ikke vidste hvem der havde betalt og
ikke havde adgang til at se hvem der havde betalt. Til gengæld kunne hverken banken eller
betalingsservice hjælpe os
Derover har der været hærværk på opslagstavlen, ved legepladsen. Da det ikke er første gang, har vi
valgt at nedlaegge den, specielt da den ikke blev brugt særlig meget.

3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og formand, kasserer ikke til stede så formand
gennemgår regnskabet.

4. Forslag fra bestyrelsen. Ændring af vedtægter. Enstemmigt vedtaget

1.

Nuværende:
§ '18. stk. 1. Bestyrelsen består af 5 medlemmer, der vælges af generalforsamlingen. Bestyrelsen
konstituerer sig selv.
§ 18. stk. 2. Der afgår skiftevis 2 og 3 bestyrelsesmedlemmer hvert år efter tur. Genvalg kan finde sted.

Ændres til

§ 18. stk. 1. Bestyrelsen består af 5-7 medlemmer, der vælges af generalforsamlingen. Bestyrelsen
konstituerer sig selv.
§ 18. stk. 2. Det er halvdelen af bestyrelsen, som er på valg hvert år efter tur. Hvis ulige antal
bes§relsesmedlemmer, vælges der skiftevis 2 og 3 eller 3 og 4 hvert år efter tur. Genvalg kan linde
sted.

2.
Nuværende:
§19. stk. 3. Over det under forhandlingerne passerede føres en protokol, der skal underskrives af
bestyrelsen på samme eller næstfølgende bestyrelsesmøde.

Ændres til:

§19. stk. 3 Over det under forhandlingerne passerede føres en protokol, der skal underskrives af
bestyrelsen på samme eller næstfølgende bestyrelsesmøde. Hvis protokollen føres elektronisk, skal alle
medlemmer i bestyrelsen have adgang til protokollen.

3.
Nuværende:
§ 22. stk. 3. AIle bilag skal attesteres af formanden og kassereren.

Ændres til:
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§ 22. stk. 3 Alle bilag skal gemmes elektronisk, hvor alle medlemmer i bestyrelsen har adgang, som

minimum skal formanden og kassereren have adgang.

Reglerne for vedtægtsændringer er beskrevet i vedtægterne § 24 og vil som oftest medføre, at forslag
om ændringer skal behandles på to generalforsamlinger for at få endelig virkning. Opnår forslagene
tilslutning f;a mindst 2/3 af de afgivne stemrner på en generalforsamling, vil forslaget på en snarligt
efterføtgende ekstra ordinær generalforsamling kunne vedtages endeligt med almindeligt flertal uden
hensyn til de fremmødtes antal. Under forudsætning af, at forslagene vedtages med mindst ovennaevnte
flertal på neerværende generalforsamling, vil bestyrelsen genfremsæfte forslagene til endelig vedtagelse
på en ekstra ordinzere generalforsamling den 2913-2023 kl. 19.00 isognegården.

Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne (senest 14 dage før afholdelse):

- lngen modtaget iskrivende stund

Vedtagelse af budget, fastsættelse af kontingent og betalingsdato for kontingent, enstemmigt vedtaget

- Bestyrelsen anbefaler kontingentet fastholdes på 1.000 kr. for hele året
- Bestyrelsen anbefaler ai vi fremadrettet indbetaler ifebruar for hele året (start 2024)

Valg af bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter

På valg er:
. Morten - bestyrelse, 2 år - villig til genvalg, genvalgt
. Andreas - bestyrelse, 2 år - villig til genvalg, genvalgt
. Lars Hansen - suppleant, 1 år, genvalgt
. Michael Husted - suppleant, 1 år, genvalgt

Valg af revisor og revisorsuppleant
. Lone Vodby - revisor, 1 år, genvalgt
. Arne Jensen - suppleant, 1 år, Amalie valgt

Eventuelt. lngen forslag/kommentarer

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig på følgende måde:
Formand: Morten Holm Kristoffersen
Næstformand: Andreas Malmmose Johansen
Kasserer: Nicklas Gregersen
Sekretær: Katrine Kane
Medlem: Maja Lundquist Høi

Med venlig hilsen
Bestyrelsen
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